
20 éve Magyarországon az OBO

A magyarországi leányvállalat történelmének mérföld-
kövei

•	 1993 - Megalakul a cégcsoport magyaror-
szági kereskdelmi képviselete, az OBO Better-
mann Hungary Kft. Budapesten.

•	 1996 - A vállalat barnamezős beruházásként 
megvásárolja Bugyi nagyközségben a mintegy 
20 hektáros mai telephelyét.

•	 1997 - Megkezdődik a termelés a felújított 
üzemrészekben.

•	 2001 - Felépül az új, 10.000 m2 alapterületű 
fémmegmunkáló üzem.

•	 2003 - Átadásra kerül a világviszonylatban is 
az elérhető legjobb technikát használó tűzihor-
ganyzó üzem.

•	 2010 - A fejlesztések következő ütemét 
két újabb, csaknem összesen 13.000 m2  

alapterületű csarnok megépítése jelenti.

•	 2012 - A „C” épület korszerűsítése, napele-
mekkel, napkollektorokkal való ellátása.

•	 2013 - A 20 éves születésnappal egyidejűleg 
elkészül a 10.000 m2 alapterületű, 12.000 rak-
lap tárolására alkalmas új logisztikai csarnok. 
Továbbá az év második felében az ipari park 
területén megkezdődik a vállalatcsoport új ok-
tatóközpontjának építése.

Fennállásának 20. évfordulóját ünnepli az 1993 
májusában alapított OBO Bettermann Hungary 
Kft., a német OBO Bettermann cégcsoport hazai 
leányvállalata. A magyarországi képviselet kez-
detben rögzítéstechnikai anyagok összeszerelését 
végezte az anyavállalat részére, mára a cégcso-
port délkelet-európai logisztikai központjaként a 
legnagyobb leányvállalatává nőtte ki magát, és 
hazánkban is piacvezetővé vált a villamos installá-
ciós termékek terén. A jelenleg csaknem 700 alkal-
mazottat foglalkoztató OBO Bettermann Hungary 
Kft. a térség egyik legjelentősebb gazdasági sze-
replője és munkaadója.
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Április végén került megrende-
zésre az OBO Bettermann hazai 
gyártóegységének jubileumi szü-
letésnapi ünnepsége. A családi 
vállalkozás magyarországi két 
évtizedét megünneplő nagysza-
bású rendezvényen több mint 
500 vendég vett részt. Az ese-
ményen a logisztikai központ új 
épületegyüttesének hivatalos át-
adására is sor került.

A jubileum alkalmából Ulrich 
Bettermann, az OBO csoport 
elnök-tulajdonosa köszöntötte a 
megjelenteket. A vállalat sikereit, 
eredményeit beszédében méltat-
ta Hans-Dietrich Genscher – nyu-
galmazott német külügyminiszter 
–, illetve  elismeréssel beszélt a 
vállalat magyarországi sikerei-
ről Prőhle Gergely, helyettes ál-
lamtitkár is. Köszöntőt mondott 
továbbá Andreas Bettermann, 
az OBO csoport ügyvezetője,  
Christoph Bettermann, junior 
president, illetve Hernádi lajos, 
az OBO Bettermann Hungary 
Kft. ügyvezetője.

A rendezvény során a meghívottak számos érdekes programon 
vehettek részt. Az exkluzív kávésarokban kávékülönlegességeket  
kínáltak, míg a magyar ízek házában kézműves specialitásokat kós-
tolhattak az oda betérők. A vendégek körében nagy sikert aratott a 
greenbox video, de sokan beültek az OBO Magic 3D moziba, és ki-
próbálták a mindflex-et, azaz az agyhullámok segítségével irányított 
játékot is.

Az ünnepségen a fellépők sora is gazdagította az élményeket.  
A vendégek szórakoztatásáról a Varidance nagyszerű táncosai, majd 
a díszvacsorát követően a Princess hegedűvirtuózai, továbbá az Att-
raction Látvány- és Árnyékszínház kiváló műsora is gondoskodott.

Az este idén is egy látványos momentummal, az elmúlt 20 év siker-
történetét jelképező, a magyar zászló és az OBO színében pompázó 
születésnapi tortával zárult.

A születésnap megünnepléséből természetesen az OBO dolgozói 
sem maradhattak ki. A rendezvényt követő napon az eddigi sikerek-
ről együtt is megemlékeztek, és a jubileumot ezúttal is díszvacsora, 
valamint megannyi színes produkció tette felejthetetlenné.

Ünnepelt az OBO: 20 éves születésnap és új logisztikai csarnok

A hazai és külföldi vendégek az 
üzemlátogatás során megismer-
kedhettek a leányvállalat műkö-
désével, illetve megtekinthették 
az új logisztikai csarnokot is.  
A csarnokban felállított kiállítás 
és egy rövidfilm segítségével az 
OBO és egyúttal a magyarorszá-
gi gyártóegység története is be-
mutatásra került.

RÖVIDHÍREK

Gyakornoki Program

2012 őszén az OBO Bettermann Hungary Kft. útjá-
ra indította gyakornoki programját.  Ez a lehetőség 
a frissen diplomázott, munkát kereső fiataloknak 
kíván segítséget nyújtani, hogy gyakorlatot szerez-
zenek a főiskolán, egyetemen megszerzett elmé-
leti tudás mellé, illetve, hogy megismerkedjenek a 
munka világával és az OBO termékeivel, folyama-
taival és működésével. 

A programban helyi vagy a környékbeli települések 
pályakezdői vehetnek részt. Évente 2-3 fő részére 
tudunk lehetőséget biztosítani műszaki vagy gaz-
dasági területen. önéletrajz beküldésével és egy 
rövid kísérő levéllel lehet jelentkezni e-mailben a 
programba. A legrövidebb gyakornoki munkakör fél 
év, a leghosszabb három félév lehet.

Föld Napja: Sokan fogtak össze a település 
tisztaságáért

Az idei Föld Napja sem múlhatott el tavaszi nagy-
takarítás nélkül Bugyin. Április 13-án, szombaton 
a Bugyi Önkormányzat, a Magyar Közút Nonprofit 
zrt. és az OBO által szervezett eseményen szá-
mos önkéntes tisztította meg a nagyközséget és 
környékét. A közel 200 résztvevő, gyermekek és 
felnőttek rendkívül eredményes munkájának kö-
szönhetően 5 konténernyi eldobott hulladékot sike-
rült összegyűjteni. 

FIT MIT OBO - A sport fontos!

dabasi Futónap

Június első hétvégéjén több mint ezer embert 
mozgattak meg a 10. Dabasi Futónap szervezői. 
Az OBO nevével fémjelzett sporteseményen kicsik 
és nagyok egyaránt rajthoz álltak a 3,5, illetve a 
10 km-es távokban az egészséges életmódot és a 
mozgás fontosságát népszerűsítve. A teljesítőket a 
célban nagy taps fogadta, ezt követően pedig kü-
lönböző zenés, táncos produkció is szórakoztatta 
őket.

Első díj a munkába biciklizésért

Bicikliző munkatársaink jóvoltából az OBO a tavalyi 
évet követően ismét első helyen végzett a nagy-
vállalatok között a Magyar Kerékpárosklub Bringázz 
a munkába! tavaszi kampányában. Idén májusban 
a dolgozók kiváló teljesítményt nyújtva több mint 
8000 km-t tekertek a munkahelyük és az otthonuk 
között, és ezzel 1624 kg CO2-t spóroltak meg.

A dokumentum röviden össze-
foglalja a vállalat 2011/2012. évi 
társadalmi felelősségvállalási 
tevékenységét. A jelentés egy 
nemzetközi jelentéstételi útmu-
tató, a Global Reporting Initiative 
(GRI) „C” szintjének előírásait 
teljesíti.

A jelentésben a cégbemutatót követően olvasha-
tunk a vállalat közösségi tevékenységeiről, környe-
zetvédelmi intézkedéseiről, a munkatársak támo-
gatásáról, a felelős vállalatirányításról, valamint az 
érintettekkel való kapcsolatról.

A jelentésből kiderül például, hogy a vállalat:

• A válság ellenére is növelni tudta munkaerő-ál-
lományát: 2011 év végén 557 főt, míg a 2012-
es év végén 643 főt foglalkoztatott.

• A környezetbarát és hatékony működés érde-
kében az irodaházon napelemes és napkollek-
toros rendszer került kiépítésre.

• Létrehozta az OBO JÖVŐNK felelősségvállalá-
si stratégiát, melynek főbb területeit a dolgozók 
egy oktatás keretein belül is megismerhették. 

• Az egészséges életmód ösztönzése érdekében 
saját kiadvánnyal, egészségügyi szűrésekkel, 
dohányzás leszoktató programmal, illetve szá-
mos szabadidős- és sportprogrammal támogat-
ja a munkavállalókat.

• Részt vesz a Bugyi településen évről évre meg-
rendezésre kerülő Tavaszi Nagytakarításban, 
illetve kiemelt szerepet vállalt a tavaly őszi I. 
Veszélyeshulladék-gyűjtő Nap  szervezésében 
és támogatásában is.

OBO	JÖVŐNK	HÍREI

Az OBO kiadta második fenntarthatósági 
jelentését

Az OBO Bettermann vállalatcsoport, 
így a magyarországi  leányvállalat szá-
mára is nagy jelentőséggel bír a felelős 
vállalati működés. Fontos feladatunk-
nak tekintjük, hogy társadalmi, kör-
nyezetvédelmi és gazdasági teljesít- 
ményünkről időről időre fenntartható-

sági jelentésben számoljunk be, és eredménye-
inkről, törekvéseinkről érintettjeinket - munkatár-
sainkat, partnereinket, beszállítóinkat és a helyi 
közösségeket - is tájékoztassuk. 



OBO	FIT	KONYHA

Sajtos zöldségnyárs

Hozzávalók (4 adaghoz): 
2-3 kicsi cukkini, 2 piros húsú paprika, 60 dkg süt-
hető sajt, 20 dkg paprikával töltött olajbogyó, só, 
bors, ágacska rozmaring, friss kakukkfű, olívaolaj, 
12 saslikpálcika, 20 dkg fűszervaj

CSAK	TERMÉSZETESEN!

Tippek az olcsó és környezetbarát mosáshoz

Nincs szükség drága mosó-
szerekre és a gyakran aller-
gén anyagokat tartalmazó 
öblítőre ahhoz, hogy ruháink 
a mosást követően puhák 

és illatosak legyenek. A természetes tisztítószerek 
használatával hatékonyabban moshatunk, amelyet 
a pénztárcánk, a bőrünk, az egészségünk és a kör-
nyezetünk egyaránt meg fog köszönni.

Környezetbarát mosószerek: mosószóda 
(100%-ban helyettesíti a mosószert), mosódió v. 
vadgesztenye (szaponin tartalma végzi a tisztí-
tást), gallszappan (kiváló folteltávolító); háziszap-
pan, házi folyékony mosószer (olcsó megoldás, 
ásványvízből és szappanreszelékből előállítható), 
szódabikarbóna (mosószódához adagolható, víz-
lágyító hatása jól érvényesül)

Természetes fehérítés: nátrium-perkarbonát (hi-
póhoz hasonló fertőtlenítő és fehérítő hatása van), 
napfény (igyekezzünk napon szárítani a foltos ru-
hákat, sok helyzetre ez a legjobb megoldás)

Áztatás, a víz ereje: Szódabikarbónás előáztatás 
esetén a szennyeződések fellazulnak, akár egész 
éjjel áztathatunk. Mosható pelenkát teafaolajos 
vízben áztassunk, ez fertőtlenítő hatású.  

Öblítő	helyett	ecet	és	illóolajok:	A hígított ecet-
től a textilek ugyanolyan lágyak lesznek, ráadásul 
megakadályozzák a vízkő lerakódását. Néhány 
csepp illóolajjal pedig ruháinkat kellemes illatúvá 
is varázsolhatjuk.

Mosási	hőmérséklet:	A mosás energiafelhaszná-
lásának 70-90%-a a víz felmelegítéséből szárma-
zik. 40 fokon a legtöbb ruha tökéletesen tisztára 
mosható, és van, aminek a 30 fok is megfelel. Ha 
sokat mosunk, érdemes kísérletezni, a villany-
számlán is jól látható lesz majd a megtakarítás.

Elkészítés:

1. A saslikpálcikákat beáztatjuk, nehogy 
meggyulladjanak sütés közben. A cukkinit 
hosszában felszeleteljük, a paprikát csíkokra 
vágjuk, besózzuk, borsozzuk. A sajtot kis 
hasábokra aprítjuk.

2. A cukkiniszeletekre teszünk egy-egy sajtdara-
bot, feltekerjük és pálcikára szúrjuk. A paprika-
szeletekkel is ugyanígy járunk el. A nyárs végére 
szúrunk még 2-2 olívabogyót is.

3. Megkenjük olajjal a zöldségeket, és rájuk szór-
juk az apróra végott kakukkfüvet és rozmaringot. 
Forró grillrácson körben megsütjük a nyársakat. 
Tálaláskor fűszervajdarabokkal kínáljuk.

A kiadvány újrahasznosított papírból készült.
Kiadja az OBO Bettermann Hungary Kft.
E-mail: info@obo.hu

2013 nyár

Komposztálás házilag

A komposztálás lépései - II. rész

1. Szerezzünk be egy komposztálásra alkalmas 
eszközt (komposztáló láda, keret).

2. Állítsuk fel a kertben (szélvédett, félárnyékos 
helyen, úgy, hogy a láda alja érintkezzen a talaj-
jal). Ha nincs kertünk, használjunk konyhai kom-
posztálót (ami kiváló megoldás bármilyen kisebb 
erkélyre is).

3. Nézzünk körül a háztartásban és gyűjtsük össze 
a lehető legtöbb komposztálható konyhai és kerti 
hulladékot.

4. Helyezzük a komposztálandó hulladékot a ládá-
ba és várjunk, amíg azok lebomlanak. Az anyagok 
összeesnek, a végtermék barna színű, szagtalan, 
könnyen lapátolható, porhanyós (ideális esetben 
nem túl száraz), földszerű anyag lesz.

5. A már kész és érett komposztot, főleg ősszel, a 
termő- és díszfák töve köré, facsoportok, bokrok 
alá, a veteményes felszínére rakhatjuk. Megfelelő 
vastagságban talajtakaróként is funkcionál. Ha át-
rostáljuk a komposztot, a le nem bomlott részeket 
dobjuk vissza a készülőben levő új komposztha-
lomba. A finom, földszerű rostált anyag ideális föld 
/tőzeg lesz szobanövényeink számára is.

Forrás: www.edenkert.hu


